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	5. Bảng tra quan hệ lưu lượng, cột nước qua tràn và biểu đồ ( Qt - Ht )

	- Công thức tính toán:

	  
	Q = m . B . sqrt2g . H01,5
	(m3/s)
	
	
	

	
	m: Hệ số lưu lượng, sau khi tính toán chọn m = 0,383 
	

	
	: chiều rộng tràn nước B = 19.8m
	
	
	

	
	H0: Cột nước tràn,   
	Ho = 
	H +
	V2/2g 
	(m)
	

	
	Q: lưu lượng qua tràn
	Q =
	33,568
	x
	(Ho1,5)
	(m3/s)

	           - Kết quả tính toán được lập bảng tra quan hệ (Qt - Ht) như sau:
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	TT
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Ht (m)
	0,05
	0,1
	0,15
	0,2
	0,25
	0,3
	0,35
	0,4

	Qt (m3/s)
	0,375
	1,062
	1,950
	3,002
	4,196
	5,516
	6,951
	8,492

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	TT
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	Ht (m)
	0,45
	0,5
	0,55
	0,6
	0,65
	0,7
	0,75
	0,8

	Qt (m3/s)
	10,133
	11,868
	13,692
	15,601
	17,591
	19,660
	21,803
	24,019

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	TT
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	Ht (m)
	0,85
	0,9
	0,95
	1
	1,05
	1,1
	1,15
	1,2

	Qt (m3/s)
	26,306
	28,661
	31,082
	33,568
	36,117
	38,727
	41,398
	44,126

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	TT
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32

	Ht (m)
	1,25
	1,3
	1,35
	1,4
	1,44
	1,5
	1,55
	1,6

	Qt (m3/s)
	46,913
	49,756
	52,654
	55,606
	58,006
	61,669
	64,778
	67,937

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	TT
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40

	Ht (m)
	1,65
	1,7
	1,75
	1,8
	1,85
	1,9
	1,95
	1,99

	Qt (m3/s)
	71,146
	74,405
	77,711
	81,066
	84,467
	87,914
	91,407
	94,234
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